

Письмецо в конверте

Петровская школа защищает честь района

Во Дворце культуры "Подмосковье" г. Красногорска недавно прошел второй областной этап олимпиады по правилам пожарной безопасности в рамках учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности", приуроченный к 50-летию ВДПО и 20-летию образования МЧС. В нем приняли участие команды из 16 муниципальных образований области, в том числе и Шатурского района.

На первом этапе участники старались как можно быстрее и по всем правилам облачиться в боевую одежду пожарного. Но элементы формы надо было сначала найти в куче разнообразной проформы одному из членов команды при помощи двух других участников. И тут наш Иван Дмитриев удивил жюри: 44

секунды - рекорд олимпиады!

На втором этапе каждый участник письменно отвечал на вопросы. Здесь учитывалась правильность ответов и фиксировалось время последнего ответившего. И тут наши ребята получили лишь четыре штрафных очка.

По итогам олимпиады команда средней общеобразовательной школы д. Лешошево Шатурского района заняла третье место. Их наградили Почетными грамотами МЧС и МОО ВДПО и золотыми статуэтками пожарного на мраморном постаменте.

Поздравляем Ивана Дмитриева, Марию Улич и Руслана Ахмедова с дебютом.

В.Н. ШИЛИНА, председатель шатурского районного отделения ВДПО



Большое человеческое спасибо

Уважаемый Андрей Давыдович!

От всей души хочу поблагодарить Вас за новую квартиру, которую я получил как участник Великой Отечественной войны. Спасибо всем людям, которые оказали мне помощь при вселении в новое жилье. Особенно благодарю начальника стройки дома №63 по проспекту Ильича Кынчева Марию, который с чело-

веческим теплом и пониманием отнесся к нашим проблемам и трудностям и очень нам помог, и сотрудницу ООО "Строй-ДомСервис" Ольгу за быстрое и оперативное оформление документов.

**С уважением и благодарностью
М.С. КИРСАНОВ,
участник ВОВ, г. Шатура**

Приятная неожиданность

Многие мои родственники, друзья и знакомые живут в поселках Черусти и Пустоши. Сама я проживаю в г. Железнодорожном, но своих черустинских близких навещаю часто. Приезжаю и зимой, и летом, и с внуками, и детьми. Порой провозу здесь весь отпуск. Обращаться по той или иной проблеме приходилось в разные организации, поэтому можно сказать, что с поселковой жизнью я хорошо знаком.

Приходилось вызывать и поселкового врача на дом. Я была приятно удивлена, когда по вызову приехала главный врач амбулатории Ольга Ивановна Грунская. Внимательная, очень приятная в общении, она сразу расположила к себе мою больную и без того капризную внучку. Выздоровление не заставило себя ждать.

Вместе со своей престарелой соседкой я была на приеме в амбулатории. Ба-

бушка Тоня жаловалась на высокое давление. Ей предложили дневной стационар. Днем она будет проходить необходимое лечение в стационаре (уколы, капельницы), а вечером сможет уйти домой, ведь там ее ждут коза и курочки. Сама я здесь смогла за один день сдать все анализы, сделать кардиограмму и получить назначение врача. Дальнейшее лечение я продолжила в своем родном городе. Назначения Ольги Ивановны полностью одобрил мой лечащий врач. Очень приятно, что в поселке, далеко от столицы, работают такие хорошие специалисты, отличающиеся чуткостью и внимательностью. Накануне святого праздника Пасхи передаю О.И. Грунской и всему коллективу амбулатории большое сердечное спасибо за любовь к людям.

**Мария Алексеевна ЗОЛОТАРЕВА,
г. Железнодорожный**

Порадовали сына

Выражаю благодарность администрации Шатурского района, отделу молодежной политики и лично Андрею Давыдовичу Келлеру за проведенную акцию. Мой сын Максим Фокин служит в рядах Вооруженных Сил РФ в Пензе. Получив к 23 февраля посылку, был приятно удив-

лен такому сюрпризу. В части тоже очень удивились, так как никому никогда от районных администраций ничего не присылали. Сын просил передать все большое спасибо, удачи и успехов.

В.В. ФОКИНА, с. Дмитровский Погост

Творчество - это всегда здорово!

В районном конкурсе "Лучший детский сад года" борется за почетное звание и наш пышлицкий детский сад №33. Недавно педагогический коллектив представил на суд жюри свой творческий отчет. Поддержать земляков решили и директор Пышлицкой школы Е.А. Беликова, представители местной музыкальной школы и родительской общности.

Мы словно побывали в детстве, ощутив все прелести этого возраста. Сначала были представлены занятия в младших группах, где малыши рассуждали, демонстрировали свои знания и умения. Затем мы попали на игру "Что? Где? Когда?" в подготовительную группу, где дети продемонстрировали знание сказок, песен из мультфильмов. А ребята старшей группы беседовали о родном крае, героях Великой Отечественной войны - наших земляках и даже затро-

нули творчество Паустовского. В ходе занятий мы все увидели профессионализм воспитателей, творческий подход к решению поставленных задач, умение мастерски владеть вниманием группы.

Последним нам показали спортивно-развлекательное мероприятие "Папа, мама, я - спортивная семья". Семьи Мазиных и Стопкиных приняли в нем участие, продемонстрировав ловкость и сплоченность. Педагоги подготовили не только задания для семей, но и развлекли нас в музыкальных паузах, а скоморохи добавили веселья. Не знаю, как оценят выступление воспитателей нашего детского сада №33 члены жюри, но со стороны было видно, что улыбки не сходили с их лиц.

Л.А. СТРОГОВА, директор музыкальной школы, с. Пышлицы

Посмотреть на работу приятно

Мы, жильцы дома №2 поселка ЦУС "Мир", хоть и с небольшим опозданием, но с огромным удовольствием поздравляем нашего дворника Верину Тамару Анатольевну с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства.

Посмотреть на результат ее работы всегда необыкновенно приятно: возле нашего дома неизменно чистота и порядок, который Тамара Анатольевна поддерживает в любое время года. Солнце еще лишь встает, а она уже на ногах - с лопатой, скребком или метлой. К тому времени, когда жильцы только выходят на ра-

боту, во дворе нет ни единой мусоринки: все выметено под метелочку! В летнюю пору, если в том есть необходимость, траву окосит не один раз за сезон - и газоны выглядят ухоженно и опрятно. Даже в нынешнем году, когда снегом нас зима не обделила, дорожки были всегда вычищены на отлично!

Наш дворник - исключительно трудолюбивый и обязательный человек. Желаем ей здоровья, счастья, успехов во всем!

**С.А. ГОРЕЛОВА, Л.В. СМРНОВА,
Л.Н. ШИГИНА, А.А. ВЕРУШКИН,
Т.Я. МОРГУНОВА и другие**

Пожалейте птиц

В прошлом году весна была холодной, особенно апрель. Егеря помнят, что гнездовая кладка водоплавающей дичи была подморожена, и вторая кладка не была полноценной - не больше 4-6 яиц. После этого осенняя охота в целом оказалась неудачной.

В этом сезоне возвращение с зимовок птиц будет незначительным. Климатические условия хорошей охоты не обещают. Причиной тому - уровень вод в междерских водоемах, который в прошлом сезоне менялся три раза. Сначала был средним, а в июне-июле осадков не было совсем, и уровень воды резко снизился во всех водоемах без исключения. И вдруг в сентябре-октябре пошли ливневые затяжные дожди, и только за одну декаду сентября повышение воды составило более метра, а ближе к зиме и того больше. В декабре и январе осадков практически не было, и вода снова пошла на убыль. Образовались неглубокие болотистые низины, которые быстро сковал

лед. Они оказались намного выше уровня озер и рек. Потом их накрыло пушистым снегом. Этот снег растает при постоянной теплой температуре, а вот лед, образовавшийся под ним, будет стоять долго. Встретить и принять в свои объятия перезимовавших птиц смогут только реки Ялма, Пра и Бужа, но кормовые места и гнездовья будут еще длительное время во льдах.

При таких сложных условиях следует подумать, имеет ли смысл открывать весеннюю охоту? Если мы хотим сохранить поголовье водоплавающих птиц, то озера и реки не должны беспокоить ружейные выстрелы. А разрешить охоту можно только на полях, где есть кормовая база. Мое беспокойство продиктовано исключительно заботой о дальнейшем воспроизводстве поголовья птиц.

**Дмитрий КИСЕЛЕВ,
член Союза писателей РФ**